

## نتائج (سابك) المالية للربع الرابع من العام 2020م

### نتائج الربع الرابع من العام 2020م:

- بلغت الإيرادات 32.85 مليار ريال سعودي [8.76 مليار دولار]، بزيادة قدرها 12% على أساس ربع السنوي، وبزيادة قدرها 4% عن السنة السابقة.
- بلغت الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء 6.67 مليار ريال سعودي [1.78 مليار دولار]، بزيادة قدرها 18% على أساس ربع السنوي، وزيادة قدرها 15% عن السنة السابقة.
- بلغ إجمالي الدخل من العمليات 3.69 مليار ريال سعودي [0.99 مليار دولار]، وهو أعلى من الربع السابق الذي شهد تحقيق 2.10 مليار ريال سعودي [0.56 مليار دولار]، وأعلى من الخسارة من العمليات التي بلغت 1.44 مليار ريال سعودي [0.38 مليار دولار] في الربع ذاته من السنة السابقة.
- بلغ صافي الدخل 2.22 مليار ريال سعودي [0.59 مليار دولار]، وهو أعلى من صافي الدخل الذي بلغ 1.09 مليار ريال سعودي [0.29 مليار دولار] في الربع السابق، وأعلى من صافي الخسارة الذي بلغ 0.89 مليار ريال سعودي [0.24 مليار دولار] في الربع الرابع من العام 2019م.
- بعد تسوية الأرباح والمصروفات غير المتكررة، شهد الربع الرابع صافي ربح بلغ 1.77 مليار ريال سعودي [0.47 مليار دولار]، وهو أعلى من صافي الربح البالغ 0.40 مليار ريال سعودي [0.11 مليار دولار] في الربع السابق.
- العائد السنوي المتوقع من أنشطة التعاون مع أرامكو السعودية حتى عام 2025 يتراوح بين 1.5 مليار دولار - 1.8 مليار دولار.

مقارنة نتائج الربع الرابع من العام 2020م في الجدول التالي:

### الجدول (1) - ملخص النتائج المالية:

البند	الثلاثة أشهر المنتهية في			الثلاثة أشهر المنتهية في		
	31 ديسمبر 2020م	30 سبتمبر 2020م	التغيير ربع السنوي %	31 ديسمبر 2020م	31 ديسمبر 2019م <sup>(3)</sup>	نسبة التغيير %
الإيرادات	32.85	29.30	12%	116.96	135.40	-14%
الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء <sup>1</sup>	6.67	5.67	18%	20.19	29.62	-32%
الربح (الخسائر) من العمليات	3.69	2.10	76%	4.48	11.52	-61%
صافي الربح (الخسائر) <sup>2</sup>	2.22	1.09	104%	0.04	5.20	-99%
الأرباح (الخسائر) للسهم الواحد <sup>2</sup>	0.74	0.36	104%	0.01	1.73	-99%
التدفق النقدي الحر	3.06	2.76	11%	8.46	15.20	-44%

(جميع المبالغ بالمليار ريال سعودي ما لم ينص على خلاف ذلك)، سعر الصرف بين الريال السعودي والدولار الأمريكي هو 3.75. تخضع بعض الأرقام والنسب المئوية المرفقة إلى تعديلات التقريب.

<sup>1</sup> الدخل من العمليات إضافة إلى الإهلاك والإطفاء وانخفاض القيمة.

<sup>2</sup> المتعلق بمساهمي الشركة الأم.

<sup>3</sup> تعديل الأرقام نظرا للتغيير في المعالجة المحاسبية كما أعلن عنها في الربع الثاني من 2020م.

أعلنت (سابق) اليوم نتائجها المالية للربع الرابع من العام 2020م، حيث بلغت الإيرادات في هذا الربع 32.85 مليار ريال سعودي [8.76 مليار دولار]، بزيادة نسبتها 12% مقارنة بالربع السابق. وقد شهد هذا الربع ارتفاع أسعار معظم المنتجات مدفوعًا بتدسن الطلب وتدسن ميزان العرض والطلب لبعض المنتجات الرئيسية نتيجة لحالات نقص الإنتاج العالمي وارتفاع أسعار النفط، ما أسهم بدوره في تحسين هوامش الربح.

اتسم أداءنا التشغيلي بالمرونة، رغم الانخفاض الهامشي في أحجام المبيعات بنسبة 1- % عن المستويات العالية في الربع السابق. وبالمقارنة مع العام السابق، كانت الكميات المباعة أعلى خلال 2020م بشكل عام بمقدار 1%. وشهد الربع الحالي أيضًا زيادة في متو سطر أسعار المبيعات بنسبة 13% مقارنة بالربع السابق. أما عن أداء العام بأكمله، فقد انخفض متو سطر أسعار المبيعات بنسبة 15% مقارنة بعام 2019م.

ارتفع سعر خام برنت بنسبة 3% في الربع الرابع من العام 2020م، مقارنة بالربع السابق. فيما ارتفعت أسعار النافثا اليابانية والثوروية بحوالي 2% في الربع الحالي على أساس ربع السنوي، بالتوازي مع ارتفاع أسعار النفط إلى حد كبير. فيما ارتفعت أسعار البروبان والبيوتان اليابانية بأكثر من 30% في الربع الرابع مقارنة بالربع الثالث. كما بلغت تكلفة المبيعات 24.73 مليار ريال سعودي [6.59 مليار دولار] في الربع الرابع من العام 2020م، وهو أعلى من الربع السابق من العام ذاته بنسبة 9%، ويعود السبب في ذلك بشكل أساسي إلى ارتفاع أسعار مواد اللقيم.

ارتفعت الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء البالغة 6.67 مليار ريال سعودي [1.78 مليار دولار] خلال الربع الرابع من عام 2020 بنسبة 18% على أساس ربع السنوي، ويرجع ذلك بشكل أساسي إلى ارتفاع متو سطر أسعار المبيعات، والذي قابله جزئيًا ارتفاع في أسعار مواد اللقيم في الربع الرابع من العام 2020م. وقد أدى ذلك إلى تحقيق هوامش أرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء أعلى بنسبة 20% في الربع الرابع من العام 2020م، مقارنة بنسبة 19% في الربع السابق. وباستبعاد نتائج شركة (حديد)، بلغت هوامش الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء نسبة 22% في الربع الرابع من العام 2020م.

وشهدت نتائج الربع الرابع صافي ربح بلغ 2.22 مليار ريال سعودي [0.59 مليار دولار]، أو ما قيمته 0.74 ريال سعودي لكل سهم [0.20 دولار لكل سهم]، وهو أعلى من صافي الربح البالغ 1.09 مليار ريال سعودي [0.29 مليار دولار]، أو 0.36 ريال سعودي لكل سهم [0.10 دولار للسهم الواحد] في الربع الثالث من العام 2020م.

بلغت قيمة صافي الدخل غير المتكرر في الربع الرابع 0.45 مليار ريال سعودي [0.12 مليار دولار]، مقارنة مع صافي الدخل غير المتكرر الذي بلغ 0.69 مليار ريال سعودي [0.18 مليار دولار] في الربع السابق. ويعود السبب الرئيس لذلك إلى عملية تعديل على بعض مخصصات انخفاض القيمة.

وبعد تسوية الأرباح والمصروفات غير المتكررة، شهد الربع الرابع صافي ربح بلغ 1.77 مليار ريال سعودي [0.47 مليار دولار]، وهو أعلى من صافي الربح البالغ 0.40 مليار ريال سعودي [0.11 مليار دولار] في الربع السابق.

تعميقًا على هذه النتائج، قال سعادة الأستاذ يوسف بن عبد الله البنيان، نائب رئيس مجلس الإدارة الرئيس التنفيذي، إن نتائج الربع الرابع من العام 2020م جاءت مدفوعة بتحسين النشاط الاقتصادي الذي أدى بدوره إلى تحسن الطلب على المنتجات، مشيرًا إلى أن مرونة العمليات التشغيلية في (سابق) وقوة سلسلة إمداداتها العالمية أسهمت في تعزيز مكانتها ومسيرتها نحو النمو طويل المدى.

وأضاف البنيان أن (سابق) تولي اهتمام بتوزيع أرباح تنافسية على المساهمين، موضحة أن عملية توزيع الأرباح مدعومة بمنهجية قائمة على ضبط النفقات الرأس مالية والمحافظة على ميزانية قوية وتصنيف ائتماني مميز. وكان مجلس إدارة (سابق) قد أعلن عن توزيع 1.5 ريال لكل سهم عن النصف الثاني من 2020م على غرار النصف الأول من العام ذاته.

وقد أعلنت (سابق) مؤخرًا عن إتمام اتفاقية بيع حصص مع شركة (سافكو)، التي سبق الإعلان عنها في ديسمبر 2019م. وبذلك أضاف الكيان الجديد الناشئ عن الصفقة (شركة سابك للمغذيات الزراعية) إلى ملكيته حصة (سابق) في الشركة الوطنية للأسمدة الكيماوية ("ابن البيطار") وشركة الجبيل للأسمدة ("البيروني") و33.33% من شركة الخليج لصناعة البتروكيماويات ("جيبيك"). وتسهم هذه الخطوة الاستراتيجية في تحقيق مزيد من التركيز والمرونة لأعمال المغذيات الزراعية، كما توفر منصة للنمو المستدام لتكون الشركة الوطنية والرائدة عالميًا في صناعة المغذيات الزراعية.

وعلى صعيد برنامجها التحولي، أنشأت (سابق) كيانًا مستقلًا لأعمال المنتجات المتخصصة. وهو إنجاز بارز في مسيرة تحقيق طموحات النمو لتصبح رائدة في صناعة الكيماويات المتخصصة. ومن المتوقع أن تسهم هذه الخطوة في توفير قيمة كبيرة لشركة (سابق) من خلال جعل أعمال المنتجات المتخصصة أكثر مرونة وتركيزًا، وإطلاق إمكانات نموها وإبراز مزاياها الفريدة وتحقيق متطلبات زبائنها.

منذ استحوذ (أرامكو السعودية) على حصة 70٪ في (سابق) في يونيو 2020م، تعمل الشركتان معًا لا ستكشاف مجالات التعاون التي من شأنها تعظيم القيمة لكلا الطرفين. فعلى المستوى الاستراتيجي، تعد (سابق) الآن ذراع الكيماويات لأرامكو السعودية، ما يعزز رؤية (سابق) لتكون الشركة العالمية الرائدة المفضلة في مجال الكيماويات والمحافظة على دورها شركة وطنية كبيرة.

يمثل تعاون (سابق) مع (أرامكو السعودية) فرصة ممتازة لكلا الشركتين لتحديد أوجه التعاون بينهما والاستفادة منها، تحقيقًا لمنفعتهما المشتركة ولمصلحة الزبائن والأطراف ذات العلاقة والمساهمين. ومن المتوقع أن تخرج (سابق)، من أنشطة التعاون مع أرامكو السعودية، بعائد سنوي متوقع أن يتراوح بين 1.5 مليار دولار إلى 1.8 مليار دولار، وذلك بحلول العام 2025م. ومن المتوقع أن يتم الحصول على حوالي 80٪ من هذه القيمة من ستة مجالات عمل رئيسية: المبيعات والمبيعات والتسويق وسلسلة الإمدادات وتكامل المواد الهيدروكربونية والاستفادة المثلى من مواد اللقيم والصيانة.

سيؤدي التنسيق مع (أرامكو السعودية) إلى تعزيز حجم الأعمال والتقنيات والاتفاق الاستثمارية وفرص النمو في (سابق). وفي إطار الاستراتيجية طويلة المدى والشراكة القائمة، سيكون هناك المزيد من التعزيزات في مجالات تعظيم فرص النمو الاستراتيجية، وتحسين إدارة المشاريع المشتركة، والعمل على نموذج موحد لتقديم الخدمات.

سيظل التركيز مستقبلاً على الاستدامة والابتكار وأمرًا حيويًا في مساعدة (سابق) على تحقيق طموحاتها في النمو على المدى الطويل. وقد حصلت الشركة مؤخرًا على جائزة الاستدامة البلاينية من شركة "ايكوفاديز"، وهي شركة رائدة في تقييم الأداء المستدام للشركات في جميع أنحاء العالم. وكأعلى تصنيف ممكن، تمنح هذه الجائزة البلاينية للشركات التي سجلت أعلى مستوى (أعلى 1% من الشركات) في ممارسات الاستدامة. ويأتي هذا التقدير في وقت يقوم فيه عملائنا، بشكل متزايد، باتخاذ خيارات الشراء والشراكة بناءً على اعتبارات الاستدامة.

## النظرة المستقبلية

نتوقع أن يستمر النشاط الاقتصادي في الانتعاش في معظم أنحاء العالم، بعد التحسن الذي شهدته النصف الثاني من العام 2020م، كما نتوقع ارتفاع معدل نمو الناتج المحلي الإجمالي عالميًا إلى ما بين 4.5٪ إلى 5٪ في العام 2021م، وذلك باعتبار فعالية لقاح (كوفيد-19) ومدى الانتشار في استخدامه في أنحاء العالم.

وفيما يتعلق بالعام 2021م، نتوقع ارتفاع حجم المبيعات بنسبة 2٪ إلى 5٪ عن العام السابق لشركة سابق. أما الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء وانخفاض القيمة، فنتوقع أن ترتفع عن العام السابق. فيما ستظل الشركة مركزة على الاستخدام الأمثل لرأس المال، مع توقع المحافظة على ثبات النفقات الرأسمالية مقارنة بالعام السابق.

وفيما يتعلق بالممارسات البيئية والاجتماعية وحوكمة الشركات، تجري (سابق) عمليات تقويم على جميع المستويات، لتكون قادرة على الالتزام بمبادرة "الأهداف المستندة إلى العلم" في العام 2021م، وهي إحدى المبادرات للحد من انبعاثات الكربون.

وتؤكد (سابق) التزامها بتعزيز الممارسات البيئية والاجتماعية وحوكمة الشركات. وفي هذا الإطار تسعى (سابق) إلى ربط حوافز التنفيذيين المساهمين في تحقيق أهداف الشركة الرامية إلى تعزيز كفاءة الطاقة وإدارة الكربون.

## نتائج أعمال (سابق) حسب وحدات العمل

تدير (سابق) عملياتها التشغيلية من خلال ثلاث وحدات عمل استراتيجية؛ إضافة إلى شركة (حديد)، وهي شركة صناعية مملوكة بالكامل لـ (سابق). وتأتي التقارير من القطاعات الثلاثة كالتالي:

1- البتروكيماويات والمواد المتخصصة 2- المغذيات الزراعية 3- حديد.

### 1- البتروكيماويات والمنتجات المتخصصة

#### الجدول 2 – نظرة مالية عامة على البتروكيماويات والمواد المتخصصة

البند	الثلاثة أشهر المنتهية في			الاثنا عشر شهرا المنتهية في	
	31 ديسمبر 2020م	30 سبتمبر 2020م	التغيير ربع % السنوي	31 ديسمبر 2019م <sup>(2)</sup>	نسبة التغيير %
الإيرادات	28.99	25.55	13%	117.49	-13%
الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء <sup>1</sup>	6.27	5.31	18%	26.42	-30%
الربح (الخسارة) من العمليات	3.64	2.09	74%	10.50	-57%

(جميع المبالغ بالمليار ريال سعودي ما لم ينص على خلاف ذلك)، سعر الصرف بين الريال السعودي والدولار الأمريكي هو 3.75. تخضع بعض الأرقام والنسب المئوية المدرجة في هذا البيان إلى التقريب.

<sup>1</sup> الربح من العمليات إضافة إلى الإهلاك، والإطفاء، وانخفاض القيمة.

<sup>2</sup> تعديل الأرقام نظرا للتغيير في المعالجة المحاسبية كما تم إعلانه في الربع الثاني من 2020م.

ارتفعت الإيرادات البالغة 28.99 مليار ريال سعودي [7.73 مليار دولار] في الربع الرابع من العام 2020م، على أساس ربع السنوي، بنسبة 13%، مدفوعة بارتفاع متوسط أسعار البيع وحجم المبيعات. حيث ارتفع متوسط أسعار البيع بنسبة 11% وزاد حجم المبيعات بنسبة 2% في الربع الرابع من العام 2020م، مقارنة بالربع السابق. وبالنسبة لعام 2020م، فقد شهد انخفاضا في متوسط أسعار البيع بنسبة 14%، وارتفاعا في حجم المبيعات بنسبة 1% مقارنة بعام 2019م. فيما ارتفعت الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء البالغة 6.27 مليار ريال سعودي [1.67 مليار دولار] في الربع الرابع بنسبة 18% مقارنة بالربع الثالث من العام 2020م، حيث حققت 5.31 مليار ريال سعودي [1.42 مليار دولار].

يضم قطاع البتروكيماويات ثلاث وحدات عمل؛ وهي الكيماويات، والبولي إيثيلين، والبوليمرات المتخصصة وحلول الصناعة.

على صعيد الكيماويات، ارتفعت أسعار جلايكول الإيثيلين الأحادي (MEG) في الربع الرابع من 2020م نتيجة انخفاض مستوى العرض، مقرونا بتحسّن في مستوى الطلب نتيجة لانخفاض الإنتاج وانخفاض المخزون، لا سيما في الصين. وفيما يتعلق بالميثانول، فقد أسهمت الانقطاعات غير المجدولة للإنتاج في هذا الربع في دعم الأسعار بشدة، كما كان تحسّن الطلب وانخفاض المخزون عوامل مساندة أيضًا. أما أسعار ميثيل ثالثي بوتيل الإيثر (MTBE) فقد شهدت استقرارا هذ الربع لارتباطها بأسعار النفط والطبيعة الموسمية للطلب.

وفيما يتعلق بأعمال البولي إيثيلين، ارتفعت أسعار البولي إيثيلين (PE) في الربع الرابع، مدعومة بتحسّن الطلب وزيادة تكاليف مواد اللقيم، فضلا عن تحسّن معنويات السوق. وفي الوقت ذاته، أدت القيود المرتبطة بجائحة كورونا المستجد (كوفيد-19)، في تعزيز التسوق الإلكتروني الذي دعم بدوره الطلب على منتجات التعبئة والتغليف للأطعمة وغيرها.

أما في وحدة البوليمرات المتخصصة وحلول الصناعة، فقد ارتفعت أسعار مبيعات البولي بروبيلين (PP) في الربع الرابع نتيجة قوة الطلب في أبرز القطاعات، مثل السلع الاستهلاكية ذات الاستخدام الطويل. وقد شهدت معظم المناطق شحًا في المعروض على أساس ربع السنوي. وبالنسبة للبولي كربونيت (PC)، كان هناك ارتفاع ملحوظ في الأسعار وذو ص ما في آسيا خلال الربع الرابع نتيجة استقرار الطلب من القطاعات الرئيسية وشح المعروض نتيجة انقطاع الإنتاج في آسيا والولايات المتحدة.

## 2- المغذيات الزراعية

### الجدول 3 – نظرة عامة مالية على المغذيات الزراعية

الاثنا عشر شهرا المنتهية في		الثلاثة أشهر المنتهية في			البند	
نسبة التغيير %	31 ديسمبر 2019م	31 ديسمبر 2020م	التغيير ربع % السنوي	30 سبتمبر 2020م		31 ديسمبر 2020م
-14%	7.12	6.12	-4%	1.57	1.50	الإيرادات
-24%	2.92	2.23	-14%	0.60	0.51	الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء <sup>1</sup>
-22%	2.01	1.56	-18%	0.46	0.37	الربح (الخسارة) من العمليات

(جميع المبالغ بالمليار ريال سعودي ما لم ينص على خلاف ذلك)، سعر الصرف بين الريال السعودي والدولار الأمريكي هو 3.75. تخضع بعض الأرقام والنسب المئوية المدرجة في هذا البيان إلى التقريب.<sup>1</sup> الربح من العمليات إضافة إلى الإهلاك، والإطفاء، وانخفاض القيمة.

شهدت الإيرادات البالغة 1.50 مليار ريال سعودي [0.40 مليار دولار] في الربع الرابع من العام 2020م، انخفاً بنسبة 4٪، مدفوعاً بانخفاض حجم المبيعات، فيما قابله ارتفاع في متوسط أسعار المبيعات، مقارنة بالربع الثالث من العام نفسه. إضافة إلى ذلك، تأثر هذا الربع سلبيًا أيضًا بانقطاع الإنتاج المؤقت لشركة سابك للمغذيات الزراعية كما هو معلن في (تداول). وارتفع متوسط أسعار المبيعات بنسبة 6٪ في حين انخفض حجم المبيعات بنسبة 10٪ في الربع الرابع من العام 2020م مقارنة بالربع السابق. أما عن عام 2020م، فقد شهد انخفاً في متوسط أسعار المبيعات بنسبة 21٪ وزادت أحجام المبيعات بنسبة 7٪ مقارنة بعام 2019م. وبلغت الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء في الربع الرابع من العام 2020م، 0.51 مليار ريال سعودي [0.14 مليار دولار]، بانخفاض قدره 14٪ مقارنة بالربع الثالث من العام 2020م.

تحسنت أسعار اليوريا في الربع الرابع بسبب انكماش العرض وتحسن الطلب، لا سيما بداية من منتصف الربع. وجاء تحسن الطلب على اليوريا مدعومًا بمناقصتين من السوق الهندي لأكثر من 3 مليون طن متري، فضلًا عن تنامي الطلب في أوروبا والولايات المتحدة والبرازيل في أواخر الربع الرابع. فيما ظل المعروض منكمشًا نتيجة حالات الانقطاع في الإنتاج التي شهدتها مناطق الشرق الأوسط وجنوب شرق آسيا، التي أثرت على بعض وحدات الإنتاج.

## 3- (حديث)

## الجدول 4 – نظرة عامة مالية على (حديث)

نسبة التغيير %	الاثنا عشر شهرا المنتهية في		الثلاثة أشهر المنتهية في			البند
	31 ديسمبر 2019م	31 ديسمبر 2020م	التغيير ربع % السنوي	30 سبتمبر 2020م	31 ديسمبر 2020م	
-17%	10.79	8.99	8%	2.18	2.35	الإيرادات
-314%	0.28	-0.59	50%	-0.24	-0.12	الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء <sup>1</sup>
-56%	-1.00	-1.55	28%	-0.44	-0.32	الربح (الخسارة) من العمليات

(جميع المبالغ بالمليار ريال سعودي ما لم ينص على خلاف ذلك)، سعر الصرف بين الريال السعودي والدولار الأمريكي هو 3.75. تخضع بعض الأرقام والنسب المئوية المدرجة في هذا البيان إلى التقريب.<sup>1</sup> الربح من العمليات إضافة إلى الإهلاك، والإطفاء، وانخفاض القيمة.

ارتفعت الإيرادات البالغة 2.35 مليار ريال سعودي [0.63 مليار دولار] بنسبة 8% خلال الربع الرابع من العام 2020م على أساس ربع السنوي، ويرجع ذلك إلى ارتفاع متوسط أسعار المبيعات الذي قابله جزئياً انخفاض في حجم المبيعات. وارتفع متوسط أسعار المبيعات بنسبة 18% في حين انخفضت أحجام المبيعات بنسبة 10% في الربع الرابع من العام 2020م مقارنة بالربع السابق. وخلال العام 2020م، انخفض متوسط أسعار المبيعات بنسبة 12% وانخفض حجم المبيعات بنسبة 5% مقارنة بالعام 2019م. وجاءت النتيجة السلبية للأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والإطفاء في الربع الرابع من العام 2020م والبالغة خسارة 119 مليون ريال سعودي [32 مليون دولار] أفضل من الربع الثالث من العام 2020م الذي سجل خسارة 241 مليون ريال سعودي [64 مليون دولار].

للمزيد من المعلومات، يُرجى التواصل مع إدارة علاقات المستثمرين في (سابق) على البريد الإلكتروني: [IR@SABIC.com](mailto:IR@SABIC.com) أو زيارة الموقع: <https://www.sabic.com/en/investors>